

Отдел по спортивно-массовой работе с населением при СДЮСШОР имени В.Коренькова функционирует в нашем районе с сентября прошлого года. С докладом о его работе членов Коллегии ознакомил начальник отдела А.В.Аранович. Сегодня в отделе трудятся 7 опытных специалистов, имеющих специальное образование и тренерско-преподавательский опыт.

За весь период организовано и проведено 74 спортивно-массовых мероприятия. Много это или мало? Лучший ответ на этот вопрос дадут жители района.

Особой популярностью у жителей пользуются «Веселые старты Курортного района», прошедшие в начале 2010 года в рамках отборочного этапа общегородской спартакиады семейных команд «Семейные игры». Впервые за многие

СПОРТ В НАШИХ ДВОРАХ

Не только спорт высоких достижений, но и привычка к здоровому образу жизни должны начинаться в своем дворе. Так было в советское время, так будет и впредь. Губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко и городское правительство уделяют этому направлению повышенное внимание.

На состоявшемся 11 ноября заседании Коллегии администрации Курортного района обсуждалась организация физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства.

годы провели отбор, и сильнейшие команды поехали на городской этап. По мнению А.В.Арановича, работа с семьями должна стать приоритетным направлением физкультурно-массовой работы с населением.

Очень важно подготовить спортивную базу. В настоящее время многие спортивные сооружения реконструируются. На улице Мосина в Сестрорецке, во дворе дома №5, установ-

лена баскетбольная площадка с обновленным асфальтовым покрытием, готовится к установке новое оборудование для стритбола. Жители дома №8 и располагающихся рядом домов на улице Володарского смогут заниматься на универсальной площадке, которая предназначена для подвижных спортивных игр. Там будут установлены специализированные тренажеры и гимнастические снаряды для занятий по обще-

физической подготовке. По Приморскому шоссе у дома 282 спортивную площадку планируется полностью укомплектовать уличными тренажерами нового поколения. Эти спортивные снаряды предназначены для людей различного возраста, не искушенных в практике большого спорта. Их создатели полностью исключили возможность получения травмы при занятиях, и, что не менее важно, они являются антивандаль-

ными. Подобные тренажеры уже установлены на некоторых площадках в нашем районе.

Помимо дворового спорта наши жители могут посещать регулярные занятия по футболу и атлетической гимнастике на базе СДЮШОР им. В.Коренькова в Александровской, по атлетической гимнастике и самообороне в спортивном клубе «Титул» на Приморском шоссе, 280. В школе № 445 организованы занятия по волейболу и баскетболу, на пришкольных стадионах у школ 435, 556, 324 дети и взрослые могут играть в футбол и стритбол. В Зеленогорске занятия футболом организованы по адресам: Кавалерийская, 15, и Привокзальная, дом 7.

Соб.инф.